

前天,国内著名足球记者郝洪军在北京大宝饭店召开其新著《中国足球窝案》的新闻发布会,包括著名体育评论员黄健翔在内的数位足坛知名人士亲临现场,郝洪军被公认为中国足球反赌打黑媒体第一人,他调动自己18年来的从业积累,采访了数十位和中国足球相关的人物后,写就了《中国足球窝案》一书。

# 杜伊下课因赌球? 足坛名记郝洪军再出揭黑力作

《中国足球窝案》立足于足球反腐风暴,以大量鲜为人知的细节,整合了纷繁复杂的信息,直揭真相,讲述了20年来中国足协高官之间盘根错节的利益和派系之争,曝光了足球政治的潜规则,揭示了谢亚龙、南勇、阎世铎等人的前世今生,堪称国内足坛第一本客观描述20年来中国足坛人事变迁的百科全书。

在《中国足球窝案》一书中,郝洪军曝光原国奥主帅杜伊涉赌的惊人内幕,这一绝密内幕消息究竟从何而来?  
郝洪军透露说,他是从相

关可靠渠道获知这一内幕信息的。临近2008年北京奥运大赛,中国足协突然临阵换帅,无疑犯了兵家大忌,谢亚龙当时采用这一雷霆手段,确有难言之隐。有关部门监控了杜伊的账户,发现有数百万美元的资金神秘来去,这笔资金究竟从何而来,又往何处去?2008年北京奥运会是涉及国家声誉的世界体育盛会,不能有半点闪失,因此,中国足协突然拿下杜伊实属无奈之举。

郝洪军表示,他在书中揭露的一些事实,有些并非原创,比如杨一民与某美女老总间的

“桃色事件”,仅是对一些已公开刊发稿件的节选引用。“我揭露这些足坛内幕的初衷不是为了哗众取宠,而是想警示足坛人士,强化公众了解足坛内幕的知情权,增加透明度。我写杜伊、南勇、杨一民,不是针对他们个人,他们走到今天,也是体制下的牺牲品,他们的过失也是体制下的无奈。我期待,足坛的打假扫黑能成为一种常态,足协以后对此类事件不要遮遮掩掩,能以一种开放的心态处理足坛的是是非非。”

本组撰稿 特派记者 吕远  
(快报北京电)



## 《中国足球窝案》经典语录

■如果领导要用你,就不会让你到足协;如果领导不用你,就会让你到足协……足球是体育项目中最刺激、最有影响力的游戏,但它也更危险,足协掌门人这个位置也就成了残忍的轮盘赌。

■中国足球狼烟不堪,人们找原因时习惯把崔大林拎出来当靶子。实际上,若非要找出一个为此负领导责任的人,那么这个人不应该是崔大林,而应该是袁伟民。

■我问崔大林:“崔局,你对南勇如何评价?”崔大林苦笑:“南勇很敬业。让他写个文件,他可以一夜不回家,躲在办公室里干到天亮……至于领导能力,那是另一回事儿了!”

■体育总局有“秘书派”与“政工派”之争,谢亚龙是“秘书派”最典型的人物。

■谢亚龙入主足协时,足协领导层已被“北体帮”牢牢把持着。作为一个足球外行,谢亚龙忽然间感到了自己的校友、副主席杨一民的重要性,他开始借助杨一民来牵制日益壮大的南勇势力……

## 黑哨案 暂不处罚俱乐部

据新华社电 中国足协纪律委员会新闻发言人周明13日表示,现在讨论“黑哨案”涉及俱乐部的处罚还为时尚早,因为中国足协并未收到相关司法机构移送的正式的证明材料。

周明解释说,我们在处理类似重大违规违纪行为时一般遵循三个原则:第一,我们要收到相关司法机构移送的正式的证明材料;第二,我们自己也要收集一些材料;第三,在收到相关证明材料以后,我们才能开会讨论,对涉及的俱乐部的处罚适用哪一个版本的处罚办法以及哪一条哪一款,毕竟处罚办法已经经过了多年的修订。

## 南杨案情 央视四月公布

长达1年零8个月的“反黑”风暴,终于到了结网的时刻。在球员、中间人、裁判、足协中层官员等各色人等纷纷上电视痛哭流涕之后,涉案的足协高层也难逃这一关。记者得到确切消息,就在本月,公安部门将通过央视公开谢亚龙、南勇、杨一民等人的案情;而下月,谢亚龙在丹东、南杨在铁岭,他们将先后接受法律的审判。

谢亚龙案在近期进入诉讼程序的可能性较大,5月可能会率先开庭。至于南勇和杨一民,他们的案情则比较复杂,铁岭检察院在侦查和取证期间连实习生都用上了,可见参与其中的人数之多。

据一位圈内人士介绍,南杨案之所以一再补充证据,最大的可能是他们已经有了自首的情节。 王文



# NBA主题票中奖喜讯频传 劲爆奖上奖再掀热潮

“能刮的NBA”果然不同凡响。顶呱刮NBA主题即开票在徐州上市以来,中奖喜讯频传,而“劲爆奖上奖”等活动,则让彩民个个喜笑颜开。

## 喜中5000元大奖 NBA礼包喜上加喜

NBA即开票在徐州上市以来,已有60余位彩民获得NBA特许产品。其中中奖彩民小张本来是冲着赢取NBA大礼包去的,却喜中5000元大奖!4月2日晚,小张在站点买完7位数后,听销售员介绍说,新上市的NBA主题即开票玩法新颖、中奖率高,而且现在还能参加“劲爆奖上奖”活动,不禁有些心动。小张平时就喜欢看NBA比赛,也喜欢买

即开票,于是便买了2张NBA主题票,没想到当天就刮出一个5000元大奖,另外获得NBA大礼包一份!

## NBA主题票劲爆活动让人惊喜不断

NBA主题票的上市,加上随之而来的劲爆活动,让徐州彩民连日来收获不断,幸运的不仅是小张,从频传的“NBA特许产品大礼包”中奖情况看,这款主题票中奖格外容易:3月30日,我市刘先生喜中NBA主题票400元,成为首位获赠NBA特许产品运动礼包的幸运儿!之后,我市幸运彩民纷纷赢得了NBA特许产品大礼包。

此次NBA主题票上市,“劲

爆奖上奖”活动最为吸引眼球:从即日起至2011年5月31日止,凡购买面值10元的NBA主题即开票,并于活动期间通过IVT扫描兑奖,只要单张彩票中得400元或以上奖级,就可获赠NBA特许产品运动礼包一套;而另一个“超值大礼包”活动同样魅力十足:即日起至2011年9月30日止,凡购买5元或10元NBA主题即开票,若所购彩票为非中奖票,即可通过发送手机短信或登录指定网站,参加全国“超值大礼包”抽奖活动。上述活动,均须年满18周岁方可参加。更多活动详情,请登录江苏体彩网或至各体彩销售站点咨询。

通讯员 徐海晶  
快报记者 闫弋



## 彩市公告牌

# 大奖实现购房梦 无锡小伙喜中“点石成金”100万

“点石成金,100万!”站在无锡市体彩中心兑奖大厅的小伙小金挪地有声。作为首款登陆我省的顶呱刮百万大奖票,截至目前“点石成金”已为我省彩民送出10个百万以上大奖。

## 连环中奖牵出大奖100万

小金自称是一位顶呱刮彩票的超级“粉丝”,他解释之所以称为超级“粉丝”并不是因为买的多,而是因为他喜欢刮这种好玩又有趣的彩票,走到哪里刮到哪里,快乐也就跟到哪儿。本次为小金带来100万大奖的幸运网点是在无锡火车站附近的体

彩网点。小金介绍,那天他是到火车站接朋友的,由于时间还早就在附近逛了起来,当他看到一家体彩店时,很自然地就走了进去。小金先买了200元的“点石成金”彩票,中得100元奖金,于是便用奖金换了5张彩票,结果又中得60元,小金又将这60元奖金换成了彩票,结果就牵出了100万元大奖。

据了解,小金是安徽人,来无锡工作三年多了,现在正和同事一起租房住,他的梦想之一就是到无锡买一套自己的房子安家落户。小金直言不讳地说,计划用这笔奖金来买房,先安家再

立业,生活安定了,对未来才更有信心。

## 即开彩市春意融融

“点石成金”是首款登陆我省的顶呱刮百万票种,至今仍被彩民奉为经典,目前省内体彩站点也都能寻获该票种的身影。正如好酒年代越久越便越香醇一样,即开经典票种也在持久散发魅力,目前除了“点石成金”、“大满贯”、“前进钱进”等票种也都依然在售,喜欢品味经典的人可以前去体验,说不定就能和无锡的这位小金一样,成就百万奇缘。

当然,在经典票种之外,顶呱刮的百万大家族中也不乏新鲜的身影,国内首款荧光彩票“金银生辉”正在全省体彩站点热销之中,该票种上市时间虽短,但也已贡献了8个百万大奖,中奖速度连之前的各位即开“老大哥”都得刮目相看,再加上省内很多市都有该票的“赠礼”活动,更将让大家得到超值回报。有了这么多票种的加盟,即开彩市的春天可谓五彩缤纷,看遍了桃红柳绿,不妨也去身边的体彩店寻找一下彩市春意,说不定还能有意想不到的收获!

通讯员 于成莲 快报记者 闫弋

## 彩市万花筒

# 中了体彩大奖 打工者立即辞职

我省体彩7位数11040期玩法早在3月18日就已开奖,但当期大奖得主姗姗来迟,这究竟为何?中奖者小李面对记者微微一笑说道:其实我已经辞职了,所有事情料理玩了才来领奖的……

## 无意中成为彩民

据悉,中奖小伙小李今年才20多岁,中奖前在苏州的一家外企打工,身在异乡的他平常并没有什么爱好,不过一年前一次偶然的机会使得从未接触过彩票的小李喜欢上了体彩,购买彩票也就成了他日常生活中最重要的娱乐项目。通常他都喜欢刮几张顶呱刮,而7位数则是每期必投,每次也就投个10块钱的随机票。虽然没有中过什么大奖,但购彩的乐趣让他乐此不疲,一直坚持购买。

## 随机票中得343万

在本期的投注中,小李还是像往常一样选择了10元钱随机投注,第4注号码“6996655”正是7位数11040期的中奖号码,奖金为343万元。由于7位数一直频繁中奖,当期的奖池并不高,起初小李还不大乐意投注,不过凭着对体彩的喜爱还是让他走进了体彩站点打下了这张票。试想一下如果没有小李的这份坚持,或许这个大奖就不存在了。

## 立即辞职回家报喜

小李得知中奖还是他再次来体彩站点投注的时候。他做的第一件事就是立即辞去了工作,在处理完之后,又马不停蹄地回家向父母报喜去了。小李坦言自己家境并不富裕,这个300多万元的大奖还是让一家人高兴了不少日子,打算等到心情平静之后好好利用这笔奖金做点自己的事情。最后小李还表示,无论怎样,体育彩票还是会继续买下去。

通讯员 郑俊春 快报记者 闫弋